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Jluninomua po6ota: 81 c., 42 puc., 6 Tabn., 2 nogatku, 18 mxepen.

OO0’ €KT TOCTIIKEHHS — CUCTEMHU TEXHIYHOTO 30Dy

[IpeameT noCHiIKEHHS — METOJIU TPEKIHTY PyXOMOTO 00’ €KTY

Meta poboTH — po3poOKa Ta CTBOPEHHS aBTOMATH30BAHOI CHCTEMHU
TPEKIHTY PyXOMOT'0 00’ €KTY B IIPOCTOP1 B PEKHUMI PeaIbHOTO Yacy.

B poGoTi posriasHyTO 1 MpoaHali30BaHO METOJAU Ta aJIrOPUTMHU
pO3MI3HaBaHHs Ta TPEKIHTY PyXOMHUX 00’ €KTIB.

Po3pobneno cuctemy ajisi po3mi3HABaHHS Ta TPEKIHTY PYyXOMOi LUl 3
BUKOPHUCTAHHSIM KaMepH.

CuctemMa po3mi3HaBaHHS Ta TPEKIHTY peaizoBaHa 3a JOMOMOTOI0 MOBH
nporpamyBaHHs C++ ta Python 3 BukopuctaHHsIM 0107110TEKH KOMIT FOTEPHOTO
3opy OpenCV i npamroe mix ynpasiaiaasm OC Linux. Y SKoCTi IICHTpaIbHOTO
O0YHCITIOBAILHOTO MPUCTPOIO BHCTYyMae Mikpokowmi totep Raspberry Pl 2
model B.

TouHICTh Ta TPaBWIBHICTh POOOTH CHUCTEMHU TMOKA3YyIOTh pPE3yJbTaTH
aHaII3y CUCTEMH TPEKIHTY PYXOMOI 111J1i, iK1 OyJIM MpOBEeHH1 B JaH1i POOOTI.

Pe3ynpTaTn naHoi poOOTH PEKOMEHAYEThCS BHUKOPUCTOBYBATH IS
PO3pPOOKH  CKJIATHOT 1HTENEKTYaJbHOI CHCTEMH TPEKIHTYy PI3HOMaHITHUX
pyxoMux 00’€KTiB, 1m0 OyJe BHKOPHCTOBYBATH INTYYHHH iHTENEKT Ta/abo
METOJIY PO3Ii3HABaHHS 00pa3iB.

TPEKIHI" OB’€KTY, PO3INI3HABAHHSA, CAMSHIFT, ®UIbBTP
KAJIMAHA, BIIEOHAT JISA/]



